
АЛШАНОВ
Рахман Алшанович


Родился 13 сентября 1947 г. в с. Берлик Мойынкумского района Жамбылской области. После окончания средней школы Алшанов стал учителем, трудился на Чуйском сахарном заводе, служил в зенитно-ракетных войсках, работал в Коктерекском совхозрабкоопе.
В 1969-1974 гг. учился на отделении политической экономии философско-экономического факультета КазГУ имени С.М. Кирова. В 1973-1984 гг. избирался секретарем комитета комсомола, заместителем секретаря парткома университета, одновременно работал ассистентом, старшим преподавателем, доцентом КазГУ. Был организатором многих молодежных, общественных мероприятий, поощрялся почетными грамотами, награжден медалью «За освоение целинных и залежных земель», грамотой Верховного Совета КазССР, орденом Дружбы народов. 
Избирался в составы районного, городского, областного и Центрального комитетов комсомола, депутатом районного совета, членом его исполнительного комитета.
В 1986-1987 гг. – декан философско-экономического факультета КазГУ. В 1988-1992 гг. – директор Республиканского института повышения квалификации работников культуры, избирался президентом Творческого союза работников культуры Казахстана.
В 1992 г. инициировал создание первого в Казахстане негосударственного университета «Тұран», бессменным ректором которого он является и сегодня. 
Профессор Р.А. Алшанов активно участвует в общественной жизни высших учебных заведений республики. В 1999-2002 гг. – президент Ассоциации негосударственных вузов страны. 
В 2001 г. избран президентом Ассоциации аккредитованных вузов республики. 
Все эти годы Рахман Алшанович активно занимался научно-педагогической работой. В 
1981 г. успешно защитил кандидатскую диссертацию в КазГУ, а в 1992 г. – докторскую диссертацию в Санкт-Петербургском государственном университете на тему «Теория экономических противоречий: эволюция и проблемы развития». Автор более 140 научных и публицистических статей, семи монографий. 
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